
      Budapest, 2024. november 8. 
 
 

Publikálásra került a MOL-csoport 2024 harmadik negyedéves jelentése 

A MOL Nyrt. a mai napon az alábbi dokumentumokat publikálta:  

• Prezentáció a 2024. III. negyedéves eredményekről,  

• Pénzügyi és működési adatok, 

• 2024. III. negyedéves eredmények sajtóközlemény, 

• Frissített Befektetői prezentáció, 

Az időszak főbb eseményei: 

 A MOL adózás előtti eredménye 2024 harmadik negyedévében 503 millió dollárt ért el, 24%-kal 

kevesebbet, mint egy évvel ezelőtt, ugyanakkor jó úton halad afelé, hogy megfeleljen az éves 

iránymutatásnak. 

 A Downstream jövedelmezőségét sújtották a jelentős leállások és a Brent-alapú finomítói árrések 

csökkenése a tavalyi 13 USD/hordó szintről 4 USD/hordó szint alá. 

 Az Upstream magasabb termelési rátája ellensúlyozni tudta az alacsonyabb szénhidrogén árakat. 

 A fogyasztói szolgáltatások teljesítménye stagnált éves összehasonlításban, annak ellenére, hogy a 

kúthálózatunk 5%-kal csökkent. 

 A Körforgásos Gazdasági Szolgáltatásokat tovább erősítette két felvásárlás a PET újrahasznosítás 

területén, míg a kötelező visszaváltási rendszer (DRS) teljes sebességgel haladt. 

 
Hernádi Zsolt, elnök-vezérigazgató az eredményeket így kommentálta:  

„Vegyes negyedévet zártunk. Egyfelől nem vagyok boldog, hogy finomítási üzletágunk kevésbé szerepelt jól, 

de ennek okait a különösen kedvezőtlen külső gazdasági és pénzügyi környezet hatásaiban látom. Ezt 

azonban ellensúlyozni tudtuk azzal, hogy Upstream termelésünk nőtt – külön öröm, hogy Magyarországon az 

öregedő mezők kitermelésének fokozásában sikereket érünk el. Ígéretesnek látom a Fogyasztási 

Szolgáltatások eredményét is, mert úgy tudtuk tartani az előző évek eredményeit, hogy kisebb kúthálózatot 

üzemeltetünk. Nem kis eredmény ez. A több milliós napi palack visszagyűjtési szám pedig megerősít minket 

abban, hogy jó úton járunk a hazai hulladékgazdálkodási rendszer fejlesztésében és jó stratégiai lépés volt a 

körkörös gazdaság területére belépnünk.  

Ez a negyedév ismét bebizonyította, hogy a MOL-recept működik. Integrált üzleti modellünk és régiós 

beágyazódásunk még a nehéz makrógazdasági és adózási környezetben is képessé tesznek minket jó pénzügyi 

eredmény elérésére és arra, hogy továbbra is hozzájáruljunk a régió ellátásbiztonságához. Ezen felül haladunk 

stratégiai fejlesztési programunkkal is, különös tekintettel az okos átmenetet támogató beruházásokra. 

Végezetül, elégedettséggel tölt el, hogy tovább tudtuk építeni kapcsolatainkat a török és azerbajdzsáni 

partnereinkkel, melynek köszönhetően remek lehetőségek nyílhatnak számunkra ezekben az országokban a 

jövőben.”  

 
További információ, kapcsolat: 
Tel:  +36 1 464 1395  
Email:  investorrelations@mol.hu 

https://molgroup.info/storage/documents/publikaciok/negyedeves_jelentesek/2024/presentation-of-q3-2024-results.pdf
https://molgroup.info/storage/documents/publikaciok/negyedeves_jelentesek/2024/financial-and-operational-data-2024q3.xlsx
https://molgroup.info/storage/documents/publikaciok/negyedeves_jelentesek/2024/press-release-2024q3-hu.pdf
https://molgroup.info/storage/documents/publications/investor_presentations/2024/investor-presentation-2024q3.pdf
mailto:investorrelations@mol.hu

